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Městský úřad Jičín od 1. ledna 2026 nově provozuje Kontaktní místo pro bydlení (KMB),
které sídlí na Odboru sociálních věcí a zdravotnictví městského úřadu v Jičíně. Kontaktní
místo je, dle znění zákona o podpoře bydlení, určeno obyvatelům správního obvodu ORP
Jičín, Nová Paka a Hořice.

Kontaktní místa pro bydlení pomáhají lidem řešit záležitosti spojené s bydlením, například
v situacích, kdy vznikají komplikace v nájemním vztahu, hrozí ztráta bydlení, při obtížích s hledáním
nového bytu, nebo když se potýkají s nevyhovujícími bytovými podmínkami či se obtížně orientují v
systému sociálních dávek a dostupné pomoci. Cílem je nabídnout včasnou podporu a předejít
situacím, kdy se bytový problém dostane do akutní krize.

Rozsah služeb kontaktních míst se bude postupně rozšiřovat. Od ledna 2026 slouží především jako
bezplatné poradenské centrum pro všechny, kteří potřebují podporu nebo informace týkající se
bydlení. „Klienti zde získají základní informace o svých možnostech, pomoc s orientací v nájemních
vztazích, sociálních dávkách a návaznosti sociálních služeb. Součástí práce kontaktního místa je také
evidence bytů pro budoucí podporu bydlení,“ vysvětluje Pavel Bernat, vedoucí KMB Jičín.

Od července 2026 nabídnou KMB také další formy pomoci domácnostem, které se nacházejí
v nejzávažnější bytové nouzi. Kontaktní místa budou vyhodnocovat potřebnost domácností v bytové
nouzi a bude možné zažádat si o podpůrné opatření. Více informací naleznete v přiloženém
informačním letáku.

Kontaktní místo pro bydlení pro ORP Jičín, Novou Paku a Hořice sídlí v Jičíně v budově městského
úřadu v ulici 17. listopadu (budova ARIS).

Doporučujeme domluvit si schůzku s pracovníkem KMB předem, aby se mohl jednotlivým případům
věnovat v potřebném rozsahu.

Informace k zápisu bytu a získání pověření jako poskytovatel bytových opatření, asistence v bydlení a
podporovaného obecního bydlení získáte na webových www.mujicin.cz.

 Více informací k získání pověření a zápisu bytu vám předají pracovníci KMB Jičín, případně se
můžete obrátit přímo na Krajský úřad Královéhradeckého kraje, který uděluje pověření
k poskytování podpůrných opatření, kontaktní osoba: Bc. Jana Macháčková, tel.: 736 521 842,

e-mail: jmachackova@khk.cz

Kontaktní místo pro bydlení. Adresa: Městský úřad Jičín, odbor sociálních věcí a zdravotnictví,
Budova ARIS, 17.listopadu 16, 3. patro kancelář č.1.

Kontakty na pracovníky KMB Jičín:

Vedoucí KMB: Ing. Pavel Bernat, bernat@mujicin.cz, tel: 493 545 246

Poradce pro bydlení: Jakub Hrnčíř, hrncir@mujicin.cz, tel: 493 545 249



Úřední hodiny: Pondělí a středa 8:00–17:00, úterý, čtvrtek a pátek 8:00 – 14:00.

https://www.mujicin.cz/v-jicine-je-otevreno-kontaktni-misto-pro-bydleni/d-1317344
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